
Міністерство освіти і науки України 

Державний вищий навчальний заклад 

«Донбаський державний педагогічній університет» 

 

ПРОТОКОЛ №5 

засідання кафедри педагогіки вищої школи 

Від 12.11.2019 
 

1) Обговорення кандидатури Топольник Яни Володимирівни, яка приймає 

участь у конкурсі на заміщення посади професора кафедри педагогіки вищої 

школи. 

2)Затвердження відгуку на автореферат дисертації Федорчук І.В. поданої на 

здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 

13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки. 

 

1. СЛУХАЛИ 

В. о. декана факультету гуманітарної та економічної освіти 

Саяпіну С. А..Яна Володимирівна ,кваліфікований спеціаліст,вчасно 

захистила докторську та кандидатську  дисертації , відповідальна, 

пунктуальна, має багато доробок в науковій роботі, гарно виконує свої 

обов’язки. 

Яну Володимирівну Топольник зі звітом  про навчально-методичну, наукову 

та організаційну роботу науково-педагогічного працівника, список наукових 

та навчально-методичних праць та про  перспективний план роботи 

претендента на посаду 2020-2024 рр.( звіт  про навчально-методичну, 

наукову, список наукових та навчально-методичних праць та організаційна 

робота науково-педагогічного працівника та  перспективний план роботи 

претендента на посаду 2020-2024 рр. додаються) 

Сипченко В.І. Багато говорити не буду,скажу що Топольник Я.В. булу 

гарною магістранткою, аспіранткою,яка вперше захистила дисертацію за 

спеціальністю 12.00.09 і впоралася з цим  на відмінно. Дуже прискіплива в 

роботі, якщо за щось береться ,доводить все до кінця. Вона гарний товариш, 

друг, колега, робила багато роботи коли були перші кроки по дистанційному 

навчанню. Як викладач дуже гарна, відповідальна, за що її і цінують, дуже 

добре ставиться до колег. Її науковий потенціал на сьогодні має однин з 



найвищих показників. Я вважаю, що нам потрібні такі завідувачі кафедри, 

який завжди допоможе,пояснить та підтримає. 

Сипченко О.М. Ми почали працювати в статусі молодих науковців, я 

хочу підкреслити ,що Яна Володимирівна робила все своєчасно, захистила 

дисертацію, швидко визначила актуальні тенденції і шлях щодо написання 

докторської дисертації. Тобто для людини в віці Яни 

Володимирівни,молодий вчений, вона молодець ,що не зупинилася після 

захисту кандидатської , а одразу приступила до написання докторської 

дисертації. Це можна назвати досягненням тому, що не всі молоді науковці 

так ризикують. Хочу сказати , щодо особистих рис вміння працювати ,вона 

працьовита , невпинна у досягненні успіху, цілеспрямована. 

Коркішко О.Г. Я хочу сказати не як про науковця , а як про людину. 

Науковець в першу чергу має бути гарною людиною стриманою 

,культурною, вихованою, надійним колегою, товаришем. Усі ці якості які я 

перерахували і відносяться до Яни Володимирівни. Я хочу підтримати її 

кандидатуру тому,що такі показники , які підвищують її статус викладача 

також підвищюють і статус вузу. 

УХВАЛИЛИ 

Кафедра педагогіки вищої школи, розглянувши документи, 

представлені на конкурс, зазначає, що Топольник Яна Володимирівна має 

відповідну підготовку, кваліфікаційний документ – диплом про вищу освіту – 

диплом магістра зі спеціальності «Педагогіка та методика середньої освіти. 

Математика» та здобула кваліфікацію магістра педагогічної освіти, 

викладача математики; науковий ступінь доктора педагогічних наук 

(2019 р.), вчене звання доцента (2016 р.), протягом 10 років успішно 

виконувала посадові обов’язки, стаж науково-педагогічної роботи становить 

8 років, забезпечувала високий рівень викладання курсів дисциплін кафедри, 

виконувала індивідуальний план; викладає дисципліни «Педагогіка вищої 

школи», «Професійний імідж викладача вищої школи», «Університетські 

студії», «Інноваційні процеси у вищій школі», «Педагогічний контроль в 

системі вищої освіти», «Розвиток системи вищої освіти в Україні», розробила 

дистанційні курси «Педагогіка вищої школи та методологія педагогічних 

досліджень», «Педагогіка вищої школи», «Інформаційно-комунікаційні 

технології в педагогічних дослідженнях», пройшла стажування у країні, що 

входить до ЄС (Польща, м. Катовіце, 2018 р.), отримала міжнародний 

сертифікат відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з мовної освіти 

на рівні В2 (англійська мова); має успіхи в наукових дослідженнях, а саме: 

104 публікації, із них 5 публікацій після захисту докторської дисертації, 

зокрема 11 навчально-методичного та 93 наукового характеру, із яких 2 

публікації в періодичному виданні, включеному до наукометричної бази Web 



of Science, 5 публікацій в періодичних виданнях, включених до 

наукометричної бази Index Copernicus, 46 публікацій у фахових виданнях, 1 

одноосібна та 3 колективні монографії; узяла участь у 50 науково-

практичних конференціях міжнародного та всеукраїнського рівнів, зокрема у 

4 – проведених в країнах, що входять до ЄС (Чехія, м. Прага; Словаччина, 

м. Прешов; Польща, м. Люблін); керує аспірантом 1 року навчання, науковим 

гуртком, рекомендує вченій раді університету обрати Топольник Яну 

Володимирівну на посаду професора кафедри педагогіки вищої школи. 

Голосували: «ЗА» – 12; 

  «ПРОТИ» – немає; 

  «УТРИМАЛОСЬ» – немає. 

 

 

2.СЛУХАЛИ 

В.о  декана факультету гуманітарної та економічної освіти  Саяпіну С.А. з 

інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Федорчук 

І.В. поданої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за 

спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки. 

Голосували: одноголосно 

УХВАЛИЛИ 

 Затвердити відгук на автореферат дисертації Федорчук І.В. поданої на 

здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 

13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки. 

Завідувач кафедри педагогіки 

вищої школи                                      Саяпіну С. А 

 

 

Секретар                                                                                                Горова О.О. 
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